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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.  
 
Juče, 18. maja, pretresni panel u predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja 
izrekao je prvostepenu presudu. To je prva prvostepena presuda koju je izrekao neki 
pretresni panel Specijalizovanih veća. 
 
Panel je proglasio g. Gucatija i g. Haradinaja krivim za ometanje službenih lica u 
vršenju službene dužnosti, zastrašivanje u toku krivičnog postupka i povredu tajnosti 
postupka, čime su prekršili Krivični zakonik Kosova i Zakon o Specijalizovanim većima 
i Specijalizovanom tužilaštvu. Panel je optužene oslobodio optužbi za odmazdu. 
Obojici optuženih izrečena je kazna zatvora u trajanju od četiri i po godine, u šta im se 
uračunava vreme provedeno u pritvoru, kao i novčana kazna u iznosu od po 100 Evra.  
 
Pretresni panel je zaključio da su na tri konferencije za štampu, u više od 20 nastupa 
u medijima i putem objava na društvenim mrežama optuženi otkrili zaštićene 
informacije o zaštićenim svedocima i potencijalnim svedocima. Optuženi su pokazali 
dokumente koji su sadržali te informacije, dozvolili drugim licima da ih pregledaju, 
snime, slikaju, kopiraju ili ih ponesu sa sobom, i opisivali sadržaj tih dokumenata.  
 
Panel je takođe zaključio da su optuženi, pored toga, svedoke u javnosti nazivali 
“izdajnicima” i „špijunima”, „kolaboracionistima“ i tvrdili da oni „samo govore 
albanski“. To su sve radili želeći da zaplaše svedoke i potencijalne svedoke i time ih 
pokolebaju u nameri da pruže informacije. 
 
Prilikom izricanja presude, panel je naglasio da se ovaj predmet tiče pravilnog vršenja 
pravosuđa, integriteta i bezbednosti postupka,  bezbednosti i dobrobiti stotina ljudi 
koji su se odvažili da ispune svoju građansku dužnost i istupe kao svedoci, kao i prava 
tih ljudi da žive bez straha. Potreba da se oni zaštite od zastrašivanja i nepravde 

https://www.scp-ks.org/sr/najnovije-aktivnosti-na-sudu
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
mailto:PICU@scp-ks.org
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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ugrađena je u temelje svakog sistema krivičnog pravosuđa, bilo domaćeg, bilo 
međunarodnog. Panel je dodao da su optuženi svojim radnjama i ponašanjem ugrozili 
upravo te temeljne vrednosti, a time i pravosuđe. 
 
Sažetak prvostepene presude, kao i javna redigovana presuda, dostupni su na 
vebsajtu Specijalizovanih veća. Snimak zasedanja može se naći na YouTube kanalu 
Specijalizovanih veća. 
 
Prošle nedelje, shodno odluci pretresnog panela, Sekretarijat je organizovao odlazak 
g. Hisnija Gucatija na Kosovo pod nadzorom suda, odobren iz opravdanih 
humanitarnih razloga, kako bi proveo vreme sa članovima svoje uže porodice. Tokom 
boravka na Kosovu, g. Gucati je i dalje bio u pritvoru i pod nadzorom Specijalizovanih 
veća. Javna redigovana verzija odluke pretresnog panela dostupna je na vebsajtu 
Specijalizovanih veća. 
 
Ove nedelje je, u nastavku suđenja g. Saljihu Mustafi danas održano zasedanje. 
Pretresni panel je odredio četvrtak, 26. maj, kao datum kada odbrana treba da završi 
izvođenje dokaza. 
 
U predmetu protiv g. Hašima Tačija i saoptuženih, dvanaesta statusna konferencija 
zakazana je za sutra, u petak 20. maja, s početkom u 14:30. Na dnevnom redu su 
postupak obelodanjivanja, istrage odbrane i naredni koraci, kao i predlozi kako da se 
predmet  dalje vodi što efikasnije. 
 
Sva javna zasedanja pred Specijalizovanim većima Kosova mogu se pratiti onlajn, na 
albanskom, srpskom i engleskom. 
 

Pitanja novinara, 
nije bilo pitanja 
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